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Κυρίες και Κύριοι, 
  
Είναι με πολύ έντονα συναισθήματα που έκανα αυτό το ταξίδι από τη Λευκωσία εδώ 
στο πανέμορφο Ριζοκάρπασο. Με συνεπήραν οι απίστευτες εικόνες ομορφιάς, καθώς 
ακόμη και οι συμβολισμοί και τα μηνύματα που συνδέονται άρρηκτα με τον τόπο αυτό 
και την εδώ δική σας διαβίωση, παρά τις τόσες δυσκολίες και τα προβλήματα.  
 
Ο τόπος μας είναι, αλήθεια, ένας παράδεισος. Ένας παράδεισος από τον Απόστολο 
Ανδρέα και την Κερύνεια μέχρι τον Κορμακίτη και τον Ακάμα, και από την Κερύνεια και 
την Αμμόχωστο μέχρι τη Λάρνακα, τη Λεμεσό και την Πάφο.   
 
Γι’ αυτό τον τόπο, θα πρέπει από κοινού, Ελληνοκύπριοι και Τουρκοκύπριοι, να 
δημιουργήσουμε τις προϋποθέσεις ώστε η κοινή αυτή πατρίδα να μας αγκαλιάσει όλους 
με την ίδια στοργή, προσφέροντας, χωρίς διακρίσεις και τα βαρίδια και τα λάθη του 
παρελθόντος, την ίδια προοπτική και ελπίδα για μια νέα εποχή που θα υπόσχεται σε 
όλους περισσότερα, μέσα σε συνθήκες ελευθερίας, ασφάλειας, δημοκρατίας και κοινής 
ευημερίας. 
 
Αυτός παραμένει για μας ο στόχος της νέας διαπραγματευτικής προσπάθειας για την 
επίλυση του Κυπριακού που αρχίζει σε λίγες μέρες στην Ελβετία. Προετοιμαζόμαστε και 
θα μεταβούμε εκεί με την προσδοκία ότι θα ανοίξει επιτέλους ο δρόμος για την επίτευξη 
της ποθούμενης λύσης, φτάνει αυτό να αντανακλά στην ειλικρινή βούληση και την 
επιθυμία και των δυο πλευρών.  
 
Θα πρέπει να ξεπεράσουμε τις δυσκολίες και να ανταποκριθούμε στις προκλήσεις που 
έχουμε ενώπιον μας, να εργαστούμε για ένα κοινό μέλλον σε ένα τόπο που θα 
προσφέρει την ευημερία, την ασφάλεια και την ειρηνική διαβίωση σε όλους, με τα 
ανθρώπινα δικαιώματα και τις βασικές ελευθερίες να είναι πλήρως κατοχυρωμένες για 
όλους τους νόμιμους κατοίκους.  
 
Ευχόμαστε οι διαπραγματεύσεις να αποδώσουν αυτό που ευχόμαστε και στο οποίο 
έχουμε επενδύσει τόσες και τόσες ελπίδες για να τερματιστεί η διαίρεση στο νησί μας 
στο πλαίσιο μιας λειτουργικής και βιώσιμης λύσης του προβλήματος. 
 
Κυρίες και Κύριοι, 
 
Σας μεταφέρω τους εγκάρδιους χαιρετισμούς και τις θερμές ευχές του Προέδρου της 
Δημοκρατίας κυρίου Νίκου Αναστασιάδη, όπως και τον μεγάλο θαυμασμό και την 
εκτίμηση όλων μας για το κουράγιο και την αντοχή σας να παραμένετε ακρίτες στη γη 
των προγόνων σας, παρά τις δυσκολίες και τα προβλήματα που καθημερινά 
αντιμετωπίζετε.  
 
Ιδιαίτερα για τα παιδιά που φοιτούν στα σχολεία του Ριζοκαρπάσου, η πρόκληση είναι 
ακόμη μεγαλύτερη, καθώς γνωρίζουν ότι στερούνται πράγματα που για τα άλλα παιδιά 
της ηλικίας τους είναι αυτονόητα στην καθημερινή τους ζωή. Και η επιλογή όλων σας να 
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παραμένετε στην Καρπασία κάτω από οποιεσδήποτε συνθήκες, φανερώνει άτομα με 
ανώτερο ψυχικό σθένος και δύναμη.  
 
Συγχαίρω θερμά όλα τα παιδιά και τους εύχομαι κάθε επιτυχία. Το ίδιο και στο 
διευθυντή και τους δασκάλους τους για την επαγγελματική επάρκεια και την αφοσίωση 
τους στην αποστολή και το καθήκον τους.  
 
Για αυτή την ευκαιρία να είμαι μαζί σας σήμερα στο Ριζοκάρπασο, σας ευχαριστώ 
ιδιαίτερα. Επιστρέφοντας θα μεταφέρω τα μηνύματα σας, όπως και τις άριστες 
εντυπώσεις μου για τη δύναμη, το κουράγιο και την αντοχή σας. 


